Skoléna vards: Klase:

Skoléna uzvards : Datums:
Kvadratvienadojuma risinasana ar Vjeta teorému.
1.Kvadratvienadojumus, kuri uzrakstiti forma x?> +bx + c =0 (a= 1), SAUC Par .....cccceeurrecrrnens

kvadratvienadojumiem.

2. Savieto kvadratvienadojumus pareizas vietas!

Reducéti kvadratvienadojumi Nereducéti kvadratvienadojumi
X2 +4x 43 =0 3y?-6y-2=0 x’-4=2x -4y+y’=0 2m’-4m-5=0
2=c2+3¢ a’+a-2=0 4x*+12x +5=0

3. Nosaki dota vienadojuma saknu reizindjumu un summu!

Saknu summa Saknu reizinajums

x> -7x-44 =0

a’-12a+48=0

y?—4y-45=0

X’ +4x-5=0

toLIVEWORKSHEETS



4. Savieno vienadojumu ar atbilstosajam sakném.

X2 +6x+5=0 3un2
x* -6x+8=0 -4 un-2
x> +6x+8=0 -3un-1
X2 +4x+3=0 Sun -1
X? -5x+ 6=0 Sun4
x? -13x+36=0 4un2

5. Atrisini vienadojumu izmantojot Vjeta teorému!Atbildé pirmo raksti mazako
sakni.Starp skaitli un skaitla zimi atstarpi nelieto.

x2 -16x+ 48 =0 X1+Xz = X1°'X2 =
Atbilde: x; - X2 =
X2 +3x -8 =0 X1+ X2 = X1°X2 =
Atbilde: x; - Xz =
x2 -10x - 24 =0 X1+ X2 = X1 X7 -
Atbilde: x; - Xz =
X2 +15x+ 56 =0 X1+ X2 = X1°X2 =
Atbilde: x; - X =
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